



В Ростовской области следователи предъявили обвинение в мошенничестве двум руководителям строительной организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области предъявлено обвинение двум соучредителям ООО «Сигма», являющимся также руководителями указанной строительной организации. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2015 году ООО «Сигма» в лице его двух соучредителей и руководителей приняло на себя обязательства выполнить строительство двух многоквартирных домов в городе Аксае по улице Менделеева, 53 а. В указанные в договорах долевого участия в строительстве сроки свои обязательства обвиняемые по передаче дольщикам жилых помещений (квартир) в домах не выполнили, причинив участникам долевого строительства имущественный ущерб на сумму более 44 миллионов рублей.

По ходатайству следователя судом в отношении двух обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В целях обеспечения гражданского иска следователем наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 200 миллионов рублей (автомобили - Infinity qx56, Audi A5, водный транспорт, коммерческие помещения, земельные участки).

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

11 декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1280760>